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ATA DA 14a SESS^O ORDINARIA DA 4a REUNIAO LEGISLATIVA DA C^MARA
MUNICIPAL DE RIBEIRAO

REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2024

Ao  decimo  quarto  dia  do  mss  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,
(14/08/2024), na hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa Jos6 Coutinho, reuniu-
se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  ltamar  Melo  da  Silva,  no  inicialmente
requereu  ao  Vice-Presidente  interino  da   Mesa,   DD.  Vereador  Aguinaldo  Jos6  do
Nascimento,   para  proceder  a  chamada  nominal  dos  Vereadores  presentes  para
abertura   da   sessao   ordinaria,    estando   presentes   os   Dignissimos   Vereadores;
Aguinaldo   Jos6   do   Nascimento,   Arao   Barcelos   de   Melo,    Israel   Francisco   do
Nascimento,  ltamar Melo da Silva, Jalbison Fernando de Jesus Freitas, Jos6 Rildo do
Nascimento e Milson do Nascimento. Contando com ausencia Justificada dos Senhores
Vereadores; Alvaro Ferreira dos Santos, Alequissandro Miranda de Barros Silva, Edgar
Jose  da  Silva  Neto,  Manoel  Francisco  da  Silva  Junior,  Saulo  Lopes  de  Oliveira  e
Leimisson   Leonardo  Cravo  da  Silva.  Ap6s  a  declaragao  de  presence,  o  Senhor
Presidente, em nome do povo de Ribeirao e suplicando a protegao de Deus,  havendo
ntlmero  regimental,  deu  por abertos  os trabalhos  da  reuniao convidando  o Vereador
Jalbison  Femando de Jesus  Freitas,  para fazer a  leitura do Salmo.  Ap6s a  leitura,  o
Presidente requereu do DD. Secretario o Ver. Jos6 Rildo do Nascimento, para proceder
a leitura da Ata da Sessao anterior, sendo aprovada por unanimidade. Em sequencia,
o Senhor presidente soli6itou ao Vice-Presidente interino a leitura do expediente,  que
constou  a  indicagao  038/2024;  Projeto  de  Lei  (Poder  Legislativo)  n°  006/2024;
Projeto de Lei (Poder Executive n° 006/2024; Projeto Resolucao n° 003/2024; Finda
a Leitura do Expediente o Senhor Presidente facultou a palavra para os requerimentos
verbais,  s6  para Vote de Pesar,  nao havendo pronunciamento,  o Senhor Presidente
facultou  a  palavra  para  os  Vereadores  usarem  a  tribuna  no  hofario  destinado  ao
PEQUEN0 EXPEDIENTE:  Fez uso da mesma os dignissimos Vereadores; Aguinaldo
Jos6  do  Nascimento,  Arao  Barcelos  de  Melo.  cujos  pronunciamentos  encontram-se
gravado nos arquivos desta Casa. Findo o hofario destinado ao pequeno expediente o
Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: constando da lndica9ao n° 038/2024 -
lndicamos a Mesa depois de ouvidQ o Plenario, obedecido as normas regimentais, q
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Executivo) - Estabelece as diretrizes orcamentarias  para o exercicio de 2025 e da
outras providencias. Projeto de Lei n° 006/2024- (Poder Legislativo) - Cria o estatuto
municipal da pessoa com Transtomo de Espectro Autista-TEA, a Semana Municipal de
conscientizaeao do autismo, institui a politico municipal de atendimento aos direitos da

pessoa com TEA, e a carteirinha de identificacao, e da outras providencias. Projeto de
Resolugao  n°  COS/2024  -  Cria  a  Comissao  Especial  de  revisao  da
Municipal  e  Regimento  lnterno  da  Camara  Municipal  de  Ribeifao.  Fo
c6pias e encaminhadas para as comiss6es e parecer final. Por fin,  nao
dela  faea  uso  e  nada  mais  a  tratar,  o  Sr.  Presidente  encerrou  a  pres
convidando os Senhores Vereadores para a 15a Sessao Ordinaria, a ser r
04  de  setembro  de  2024,  no  hofario  regimental.  E,  para  constar,  Eu,
Pierre Leon Castanha de Lima, Secretario Legislativo, lavrei a presente

Organica
tregues

a' que,  Iida,
discutida e aprovada, sera devidamente assinada pelos Membros da Mesa Executiva
e demais Verea
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^lvaro Ferreirai dos Santos
Vereador
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da Silva Neto
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Alequissandro Miranda de 8. Sjlva
Vice-Presidente

Saulo Lopes de Oliveira
Vereador

Jalbison Freitas de Jesus Freitas
Vereador
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